

『ヒトの生物学 体のしくみとホメオスタシス』

お詫びと訂正

(2008.3)

『ヒトの生物学 体のしくみとホメオスタシス』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

さて、本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

頁数		誤	正																								
454	(表 22.2)	<table border="1"><tr><td colspan="3">三胚葉からできる器官</td></tr><tr><td>内胚葉</td><td>中胚葉</td><td>外胚葉</td></tr><tr><td>表皮</td><td>真皮</td><td>消化管上皮</td></tr><tr><td>:</td><td>:</td><td>:</td></tr></table>	三胚葉からできる器官			内胚葉	中胚葉	外胚葉	表皮	真皮	消化管上皮	:	:	:	<table border="1"><tr><td colspan="3">三胚葉からできる器官</td></tr><tr><td>外胚葉</td><td>中胚葉</td><td>内胚葉</td></tr><tr><td>表皮</td><td>真皮</td><td>消化管上皮</td></tr><tr><td>:</td><td>:</td><td>:</td></tr></table>	三胚葉からできる器官			外胚葉	中胚葉	内胚葉	表皮	真皮	消化管上皮	:	:	:
三胚葉からできる器官																											
内胚葉	中胚葉	外胚葉																									
表皮	真皮	消化管上皮																									
:	:	:																									
三胚葉からできる器官																											
外胚葉	中胚葉	内胚葉																									
表皮	真皮	消化管上皮																									
:	:	:																									

以上